## 同意事項

取得・利用等を行う個人情報	名前、性別、住所、電話番号、生年月日、学歴、職歴、メールアドレス、自己 PR、資格、趣味、顔写真、志望動機、配偶者有無、扶養家族数等
a) 個人情報を取扱う事業者名	株式会社ピーシーオーワークス
個人情報保護管理者	蔦澤 詩乃
連絡先	TEL: 03-3291-3636 FAX: 03-3291-3635
b) 個人情報の取得·利用目的	採用についてのご連絡や資料の発送、採用の実施など当社の採用活動 にのみ利用します。
c)個人情報の第三者提供	当社は、法令で定める場合を除き、個人情報をご本人の同意なしに第 三者に提供しません。
d) 委託先	なし
委託目的	
e) 個人情報を与えることの任意性、与	上記、個人情報を提供することは自由ですが、提供できない場合には
えなかった場合の本人に生じる結果	採用の選考対象とならない場合があります。
f)個人情報の利用目的の通知、内容の	当社に提供している自身の個人情報について、利用目的の通知、内容
開示、訂正、削除などの権利の有無	の開示、訂正、追加、削除、利用又は提供の拒否の権利が有ります。
g) 上記 f) の権利を行使するための具	利用目的の通知と内容の開示、利用又は提供の拒否:
体的な方法について	必要時に個人情報保護管理者へお申し出ください。
	訂正、追加: 個人情報に変更があった場合には、速やかに個人情報保護管理
	個人情報に変更がありた場合には、述べかに個人情報保護管理 者へお申し出ください。
	<b>削除:</b> 個人情報保護管理者へ申し出てください。
	不採用の場合には、取得した履歴書等の個人情報は。選考終了
	後、当社規程に従い廃棄いたします。返却をご希望の方は、事
	前にご連絡をお願いします。
	<手続き>
	開示・訂正・削除依頼の際は、本人確認のための公的書類を添ける。
	付し、「開示等請求書」に必要事項を記入の上、個人情報保護 管理者へお申し出ください。手数料は必要ありません。詳しく
	は、当社のホームページをご覧下さい。
	150, Albert C.